
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

     Sekolah  : SMA Negeri 22 Palembang 

     Mata Pelajaran  : Bahasa Inggris  (Wajib) 

     Kelas / Semester  : XII / Genap 

     Materi Pokok : Teks Prosedur 

     Tema : How to make something 

     Alokasi Waktu  : 10 menit 

 

 

1. Kompetensi Dasar  :   

• 3.2. Membedakan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan beberapa teks prosedur 

lisan dan tulis dengan memberi dan meminta informasi terkait manual penggunaan 

teknologi dan kiat-kiat (tips), pendek dan sederhana, sesuai dengan konteks penggunaannya 

 

Teks prosedur  

4.3.1 Menangkap makna secara kontekstual terkait fungsi sosial, struktur teks, dan unsur 

kebahasaan teks prosedur lisan dan tulis, dalam bentuk manual terkait penggunaan 

teknologi dan kiat-kiat (tips) 

4.3.2 Menyusun teks prosedur, lisan dan tulis, dalam bentuk manual terkait penggunaan 

teknologi dan kiat-kiat (tips), dengan memperhatikan fungsi sosial, struktur teks, dan 

unsur kebahasaan, secara benar dan sesuai konteks4.2. Teks surat pribadi 

 

• Tujuan Pembelajaran 

• Melalui  metode tanya jawab, penugasan, kuis  dengan  menggunakan teks produser  

diharapkan peserta didik terlibat aktif selama proses belajar mengajar berlangsung, 

memiliki sikap ingin tahu, teliti dalam melakukan pengamatan dan bertanggung jawab 

dalam menyampaikan pendapat, menjawab pertanyaan, memberi saran dan kritik serta 

dapat Membedakan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan beberapa teks 

prosedur lisan dan tulis dengan memberi dan meminta informasi terkait manual 

penggunaan teknologi dan kiat-kiat (tips), pendek dan sederhana, sesuai dengan konteks 

penggunaannya 

 

 

• Media, Alat, dan Sumber Belajar 

- Media Pembelajaran : Kertas karton gambar  

- Alat Pembelajaran : Laptop, hp/ponsel 

- Sumber Belajar  : youtube, buku paket Bahasa Inggris SMA  kelas XII penerbit 

Kementerian Pendidikan dan Kebudayaan Republik Indonesia 2017, sumber2 lain yang 

relevan 

 

Langkah-Langkah Pembelajaran 

Pendahuluan (2 menit) 

Kegiatan awal 

• Salam, menyapa dan mengecek kehadiran dan memeberikan motivasi. 

• menyampaikan garis besar cakupan materi language feature Teks Prosedur  dan 

kegiatan yang akan dilakukan selama kegiatan Belajar Mengajar 

 

• Kegiatan inti : (6 menit) 

• Memberikan stimulus berupa gambar teks prosedur 

• Membaca  materi Teks Prosedur pada  buku paket Bahasa Inggris kelas XII  

• Memberikan kesempatan pada peserta didik untuk mengidentifikasi sebanyak 

mungkin pertanyaan yang berkaitan dengan materi language feature Teks 

Prosedure  pada menu lampiran dan akan dijawab pada kegiatan belajar. 

• Peserta didik menuliskan teks prosedur atau tips penggunaan teknology  

• Peserta didik menuliskan kesimpulan dan menyampaikan hasilnya kerjanya 

berupa teks prosedur 

 

 

 

 



 

• Penutup (2 menit) 

• Guru menyampaikan ucapan terima kasih dan menugaskan kepada peserta didik 

membuat kesimpulan dari materi teks prosedur lisan dan tulis, dalam bentuk 

manual terkait penggunaan teknologi dan kiat-kiat (tips) 

 

• Guru mengingatkan peserta didik untuk membaca buku paket tentang materi 

language feature Teks Prosedur   pada pembelajaran berikutnya 
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